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Yactb 2

3ananus 9TOM 4ACTH BBINOAHANTE C 3aMHCHI0 PEWEHHSA
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MeHTA BHITIOJHACTCA HepaBeHeTBO —1 S Y < 2?

1.(2) MocTpoiite rpadk byHKUKH Y = . Mpu KaKux 3HAYEHHAX apry-

7 1 5
2. (4) YnpocTuTe BhpaXKeHHE:! o | ¥ (7—1)7

3. (4) CyluecTyeT /i1 reOMeTPHUECKas NPOrpeceus, y KOTOPOit by
bs = 12; by = 32?

4. (6) [pu KakoM 3uauenud k npamas y = kz — 3 uMeer ¢ napabosodt
y =22 — 2z + 1 omHy 001uyi0 TOUKY?

5.(6) [py30BHK efleT cHauana 3 MHHyThI C TOpbI, 3 3atem 7 MukyT B ropy. Ha 06-
paTHBilt NyTh OH TPATHT 22 MHHYTLL. Bo CKOJIbKO pa3 CKOpOCTb rPY30BHKA MpH
JIBHKEHHH C rOPBI 60JIbILIE, YeM CKOPOCTb NPH ABHAKEHHH B ropy? (Cunraiite,
YTO CKOPOCTb JIBHKEHHS C TOpbl 0IMHAKOBa B 0601x Hanpasne)mﬁx; 3TO XKe
OTHOCHTCS H K CKOPOCTH JIBHXKEHHS B TOPY)-
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Bapuaur 6

Yacrs 1

1. Paccrosnne ot Catypua, oo u3 nianer Conneunoli cucteMsl, 10 Conuia
paBHo 1421 man kM. Kak 5Ta Be/IMuHHA 3aMHCHIBAETCA B CTAHAAPTHOM BHae?
1)1,421-107 km 2)1,421 - 10 km
3)1,421-10° km 4)1,421 - 10'% km
2. AtMoccepa 3eMaH COCTOMT H3 a30Ta, KHCJIOPOAA H IPYTHX ra3oB. TH Be-
JIHUHHBI [PEACTaBJIEHb] B BHAE AHArpaMmbl (cM. pueyHok 16). CKObKO TOHH

JIPYrHX ra3oB HaxoJuTes B aTMoctepe, ecai 06uias macca atMochephl 3eman
pasHa 5,15 - 105 Toun?

asom

78%

KUCnopoo

Opyeue 2asvl
Puc. 16.

1) 5,15 10% 2) 5151013 3) 5,665 - 1012 4) 5,665 - 10'%
3. CroumocTh aBTOMOGHAA paBHsiercs 200 000 py6+50 000 py6. B 3aBucHMO-
et 0T MoandrKaLmH. Kakylo LieHy He MOXKeT 3aIl1aTHTb NOKyNaTess NPH yKa-

HaHHOM YCJIOBHH?
1) 230000 2) 200000 3) 280000 4) 180000

4. [ipesunia pacxosyet 50 JWTPOB M3 ToNAHBA Ha 100 KM myTH. CKOJIBKO JHT-
OB 143 TOMIMBA NOTPe6YeTCsl, YTOBkI Npoexath 26 kM?

1) 14 2) 18 3) 11 4) 13
b. Ykaxure BhIpaxeHHe, KOTOPOE HMEET CMBIC TPH JIOBIX 3HAUEHHSX Nlepe-
MeHHOH 2.

3) Z+41 4)5—%





